DIAGNOS SA5

Namn Klass
1 Om du kastar tva tirningar kan du fa 36 olika utfall (resultat).
Dessa visas i tabellen.
Tarning 1 ett tva tre fyra fem sex
Tarning 2
ett (1;1) (1;2) (1;3) (1;4) (1;5) (1;6)
tva (2;1) (2;2) (2;3) (2;4) (2;5) (2;6)
tre (3;1) (3;2) (3;3) (3;4) (3;5) (3;6)
fyra (4;1) (4;2) (4;3) (4;4) (4;5) (4;6)
fem (5:1) (5;2) (5:3) (5;4) (5;5) (5;6)
sex (6;1) (6;2) (6;3) (6;4) (6;5) (6;6)

Bestim med hjilp av tabellen, sannolikheten f6r att fa

a) summan tva Svar:
b) summan sex Svar:
¢) summan tio eller mindre Svar:
d) samma virde pa bada tirningarna Svar:

2 Dien tirning ir tva sidor gula, tva sidor réda och tva sidor blia.

Sannolikheten att fi en av firgerna ir alltsa L

Du kastar tva sidana tirningar. Hur stor 4r sannolikheten att fa

a) gult pa enbart en av tirningarna? Svar:
b) blitt pa minst en av tirningarna? Svar:
¢) samma firg pa bdda tirningarna? Svar:
3 En enkrona har tvi sidor.
Dessa kallas: "Klave” och "Krona”. s, -
ot R
. -".'f:'f.

Du kastar tre mynt.
a) Hur stor ir sannolikheten att det blir tre kronor?  Svar:

b) Hur stor ir sannolikheten att fi endast en krona?  Svar:
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4  Nir man kastar etc hiftstift dr sannolikheten att det ska landa med spetsen upp 40%.

Du kastar ett hiftstift tva ganger.
Hur stor ir sannolikheten att

a) fa spetsen upp exakt tva ganger? Svar:

b) inte fa spetsen upp nidgon ging? Svar:

5 Ien pase ligger 5 roda och 7 grona kulor.

Du drar tva kulor utan aterliggning.
Hur stor ir sannolikheten att du drar

a) forst en rod och direfter en gron kula? Svar:
b) tvéa kulor av olika firg? Svar:
¢) tva roda kulor? Svar:

6 i en skola finns det 300 pojkar och 200 flickor.
40% av eleverna ir intresserade av matematik.
Hur stor ir sannolikheten f6r att en slumpvis vald elev ir

a) En pojke som ir intresserad av matematik? Svar:

b) En flicka som inte ir intresserad av matematik? Svar:




